

十一长假,采用安卓系统的智能手机因为实用和外形丰富多彩而大受欢迎,哪些机型卖得比较好呢?我们从移动公司的销售数据里,找来排名靠前的几款高配置、高人气手机,它们不管在配置、外形或是销量上,都可算是长假里的销量明星。

记者 祁宗

这些手机,长假卖得好

离家4000里,离不开G3手机

姓名:王动
职业:文员
使用机型:三星I9228
长假去处:青海

8天长假,王动选择往西走,自己一个人驾车,去了青海格尔木,离家4000里地的旅途上,王动最离不开的就是自己新买的三星I9228移动G3智能手机。



人在旅途,G3最可靠

王动的手机是最近新换的,因为想到自己要出门远行,离不开一部好手机,在朋友的介绍下,他在移动营业厅存话费得到了这样一部手机,“我一直用的都是移动定制手机,质量有保证不说,还送话费”。

买到这部智能手机之后,他上移动MM手机应用商场,把自己能想到的,旅行中需要用的软件都装好,什么照相、导航、天气预报、高速服务区查询,甚至还有大众点评这类说哪里有好东西的软件,全都下好。

一个人开车走在路上,王动真是体会到了移动G3智能手机的强大之处,随时刷微博,看路况信息,使得他躲开了高速的拥堵高峰,而一路上的风景,可以用手机和大家分享,最好用的还是手机导航和天气预报,对于睡在车上的王动来说,没有导航,不能选择最近最大的高速服务区,高原的晚上是很难熬过去的,“第三天的时候,通过手机,我知道要下大雪了,就用手机导航找了最近的服务区,雪下了8个小时,要是没有提前准备,简直不可想象。”王动说,智能手机不仅仅是一种分享的快乐,更是旅途中实用的好帮手。

行走高原,移动最稳定

王动说,自己开车走在高原,最担心的就是手机没信号,“迷路了有手机能导航,车坏了有手机可以求助,要是手机没信号,就傻了。”让王动放心的是,这一路上,移动的信号都超级稳定,即便是在人迹罕至的地方,也会有信号服务,这让王动的旅途吃下了一个定心丸。

除了信号稳定,移动的话费优惠,也让旅途变得轻松,王动是全球通用用户,他新选的全球通套餐,没有漫游费,接电话全国范围内都免费,打电话也从每分钟0.39元降为每分钟0.19元。在免费通话时长中,可以直接拨打国内任意城市的电话,长途、市话一个价,而且还送400M流量,这让一个高原假期行都没有了后顾之忧,玩得更加轻松。



HTC T328t

该机不仅有着出色的单手握感,SLCD多点触控屏幕的表现也是毋庸置疑,况且该机还支持Beats音乐特效功能,能够带来天籁般的音乐享受,而郑州移动也正好拥有“无线音乐”业务,在“乐库”当中不仅含有150万首的海量音乐可供下载,而且全曲下载低至5分钱一首,包月下载仅需要10元,还能享受在线试听、赠送好友等额外功能。



三星GT-I9308

三星I9308是目前智能手机市场上一款顶级的产品,采用了时尚的直板全触控造型,机身线条也比较圆润,带来了不错的单手握感。其屏幕非常大,达到了4.8英寸,同时还配以1280x720像素的超高分辨率,画面显示效果十分精细,多点触控表现也不错。机身背部安置一颗800万像素摄像头,还装备了一颗四核芯处理器,性能十分强劲,此外,该机还支持TD-SCDMA网络。



摩托罗拉MT917

摩托罗拉MT917有着8.5毫米的超薄时尚设计,同时背部也有着凯芙拉涂层,不仅手感出色,还具备强悍的耐磨、防水特性,摩托罗拉MT917同样采用直板触控造型,外形方面拥有着纤薄质感的体现。该机正面配有一块4.5英寸的电容触摸屏,屏幕尺寸提升同时分辨率也相应提升,1280x720像素带来了更为精细的显示效果。



摩托罗拉MT887

摩托罗拉MT887是一款TD-SCDMA制式的双核智能手机,拥有8.35毫米至薄机身和4.3英寸华彩大屏,将RAZR家族的时尚质感展现无遗。一体式轻韧纤维、超窄边框以及手感舒适的边缘让它更加紧凑轻巧,整体机身外形棱角分明,商务范十足,即使女性使用也能应付自如。



三星I9228

本机的1280x800超高屏幕分辨率,为5.3英寸大屏提供了完美的平衡。除了超大屏幕和高清视觉霸气十足外,该机还采用了1.4GHz双核处理器、1GB RAM、16GB机身存储空间等,种种硬件配置堪称终端王者。



HTC One XT

除了三星之外,HTC在今年也推出了其四核超强Android智能手机,HTC One XT是中国移动定制机型,支持TD-SCDMA网络,一体式的超薄机身非常吸引人,而该机那颗四核芯超强处理器更是为整机提供了强有力的性能支持,令该机的运行流畅度非常高。



三星I9050

三星I9050可以看做是三星I9100的衍生机型,外观方面两者非常的相似,并且机身厚度也仅有9.7毫米,看上去非常的时尚,但该机是一款中国移动定制机型,TD-SCDMA网络和无线WIFI网络的搭配足以让你走到哪里都不掉线。